

ROMANIA
JUDETUL DAMBOVITA
COMUNA MOGOSANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

INCHEIAT ASTAZI 22.01.2020

Azi data de mai sus Consiliul Local al Comunei Mogosani, convocat prin Dispozitia primarului nr. 30/17.01.2020 si in conformitate cu prevederile art. 134 alin 3 lit b din OUG 57/2019, s-a intrunit in sedinta extraordinara la sediul primariei com Mogosani orele 15.00.

Se face prezenta si se constata ca sunt prezenti toti consilierii.

Se da spre citire procesul verbal al sedintei anterioare care este semnat de dl presedinte si de catre secretarul comunei.

Dl presedinte prezinta ordinea de zi si intreaba consilierii daca au obiectiuni in privinta prezentarii. Nu sunt obiectiuni si astfel ordinea de zi se supune la vot si este adoptata cu unanimitate de voturi.

Astfel ordinea de zi este urmatoarea:

1.Proiect de hotarare privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului situat in Comuna Mogosani sat Mogosani jud . Dambovita , și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița"

2.Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru investiția „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița"

Se trece la pct 1 . Proiect de hotarare privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului situat in Comuna Mogosani sat Mogosani jud . Dambovita , și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița"

Dl presedinte da cuvantul d-lui primar sa prezinte proiectul de hotarare.

Dl primar citește expunerea de motive :

In prezent cladirea Camin Cultural Mogosani nu poate intruni minime conditii pentru organizare in deplina igiena si calitate a evenimentelor socio-culturale ce ar putea fi gazduite , si de aceea consider ca este necesara reabilitarea sa.

O solutie este finantarea este prin C.N.I. de la bugetul de stat si o parte mica la bugetul local.

Consider ca este oportun si necesar predarea imobilului Camin Cultural către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului situat in Comuna Mogosani sat Mogosani jud . Dambovita , și

asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița”

De asemenea propun aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investiția „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița”

Dl Petre Alexandru întreaba de ce nu se face și la mansarda ceva. Ca acolo este un pod foarte mare care poate fi utilizat . Sa se puna ceva mese de diverse jocuri gen table, sah , sa se faca un fel de club.

Dl primar spune ca SFul este deja facut si nu presupune modernizarea mansardei . Este suficient asa cum este propus acum , sunt suficiente incaperi care vor putea fi folosite , se va construi si o anexa care va contine de grupuri sanitare si camere tehnice.

Dl Angelescu întreaba care este finanțarea primariei.

Dl primar spune ca este undeva la 200000 lei dar aceste aspecte se vor discuta la proiectul urmator.

Dl presedinte întreaba consilierii daca mai au nelamuriri. Nu se inscrie nimeni si proiectul se supune la vot si este votat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 privind aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investiția „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere cămin cultural, sat Mogoșani, comuna Mogoșani, județul Dâmbovița”

Dl presedinte da cuvantul d-lui primar . Dl primar spune ca valoarea totala a investiei este de 724428 euro. Contributia primariei este 46148 euro,

Dl Vantu întreaba daca CNI se va ocupa integral de achizitie. Dl primar spune ca CNI se va ocupa de la achizitie pana la finalizarea obiectivului si predarea acestuia catre beneficiar. Noi un vom contribui decat cu o mica parte probabil de logistica . Noi vom demola acea mica constructie ce acum are rol de wc. Noi ne vom ocupa de ceea ce inseamna toate avizele.

Dl presedinte întreaba consilierii daca dorec sa ia cuvantul. Nu se inscrie nimeni , si proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru.

Dl presedinte multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA



Secretar,

